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芝富士地区まちづくり協議会では、防災性と住環境の一層の向上を図るため、道

路と公園の整備について道路部会と公園部会を中心に検討を進めています。 

10 月 31 日（土）と 11 月１日（日）に開催された芝富士公民館地区文化祭で

は、両部会の検討内容に関するアンケートを実施しました。今後も引き続き、検討

を深めて参りますので、ご協力よろしくお願いします。 

●日 時 平成27年９月１日(火)
●場   所 芝富士公民館１階ホール
●出 席 者 ２２名
●テ ー マ 

・協議会からの報告 

・市からのお知らせ 

・意見交換 

当日は、平林協議会会長、新井道路部会長、木村公園部会長より協議会並びに部

会活動報告を行いました。また、市より事業の進捗状況と感震ブレーカーについて

の説明がありました。 

詳細は２、３項へ

●日   時 平成27年９月８日(火)  
●場   所 芝富士公民館 １階ホール
●会   員 ８名出席
●テ ー マ  

・芝富士地区まちづくり報告会の結果 

・公園部会、道路部会の報告 

・見学会について 

第２３回協議会では、主に道路・公園部会の検討状況など、最近の活動報告を行

い、意見交換を行いました。また、見学会の開催について、見学会の目的を確認し、

行先や見学する内容について検討を行いました。 

第２４回協議会では、密集したまちの改善に取り組んでいる練馬区北町地区の

見学会を開催しました。詳細は次号のニュースに掲載します。 

ご存知ですか、「感震ブレーカー」 
東日本大震災の本震による全火災のうち半数以上が、電気機器の出火（電気ス

トーブの転倒など）や停電復旧時に発生する火災（電気コードのショートなど）

が原因とされています。内閣府では地震時の電気火災対策として、地震を感知し

自動的にブレーカーを落とし建物内への電気供給を遮断する「感震ブレーカー」

の設置の普及を検討しています。 

「感震ブレーカー」には、ご家庭のブレーカーに設置する「簡易型タイプ（写

真参照）」があり、これにより電気火災を防ぎ、他の住宅等への延焼被害を軽減す

まちづくりコラム ～ 地震時の電気火災対策を考える～

ることが出来ます。一部の家電量販店で取り

扱われていますので、ご興味のある方はお店

の方にお尋ねされてみてもと思います。 

なお、内閣府の感震ブレーカー普及調査と

して、10 月に町会加入者の方にアンケート

を行いました。１２月中旬には感震ブレーカ

ー設置希望の方に引換ハガキを郵送する予

定です。何かありましたら、下記の問合せ先

までご連絡ください。 平成27年４月１日より施行された当地区の『地区計画』ですが、これまで以上

にルールの遵守を担保し、よりよいまちづくりを推進するために、一部が平成 27

年９月28日に『条例化』されました。 

これによって、建物を建てる際に必要な手続きである建築確認申請時に、条例化

された事項についての審査が行われることとなります。

地区計画が条例化されました

道路・公園部会の検討がすすんでいます！

まちづくり報告会を開催しました！

第 23・24回 芝富士地区協議会開催報告

▲おもり式 ▲ばね式



３２

道路部会・公園部会の活動報告！ 

道路部会 

開催経過 

第８回 ９／15

第９回 10／20 

第10回 11／17 

幅が８ｍに広がる主要区画道路2～4号のあり

方を中心に検討を行っています。 

文化祭では、幅８ｍに広がった場合の一方通行

をどうすると良いかなど、幅広く芝富士地区の道

路交通についてご意見をうかがいました。26 名

の方から「全ての人に優しい道に」など、様々な

ご意見を頂きました。 

今後は、これらの意見を参考に更に検討を進

め、協議会に提案をしていきます。 

▲パネルと投票箱を設置しま

した。

▲道路交通の課題図をパネルにしました。

（仮称）芝富士ふれあい公園について、「お年寄

りと子どもがふれあえる公園」というテーマのも

と、どのような公園にするか検討を行っています。

公園近接の住民の方にも部会に出席していただき、

検討を重ね、特徴の異なる「みどりの丘公園」と「こ

かげでくつろげる公園」の２つの案をまとめました。

今後は文化祭での結果を踏まえ、引き続き公園

づくりの検討を進めていきます。 

開催経過 第７回 ８／25   第８回 ９／15
第９回 10／20  第10回 11／17 

公園部会 

芝富士公民館地区文化祭（10／31・11／１）で投票を行いました！ 

▲部会メンバーとともに、ご意見を伺
いました。 

文化祭では、まちづくりブースを設けて、公園部会で検討中の（仮称）芝富士ふれあい公園の整備内容につい

て、上記Ａ・Ｂ案のどちらがよいか投票を行い、２日間で１８８名もの方々に投票していただけました。ご協力

いただき、ありがとうございました。投票の結果は、以下のようになりました。 

▲部会内でA案・B案のプレゼンをしています。

▲お子さんから年配の方まで、様々な

方が投票しました。 

投票の結果について 

結果は、 

ほぼ同数
でした。 

▲Ａ案（みどりの丘公園） ▲Ｂ案（こかげでくつろげる公園）

Ｂ案 
８８票 

４７％ 

Ａ案 
９２票 

４９％ 

その他
８票 

４％ 

Ｑ.どちらの公園が良いと 

思いますか? 

Ａ案（みどりの丘公園）

Ｂ案（こかげでくつろげる公園）


